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ŠBK Galaxy Košice víťazom turnaja U17
Tretí turnaj kategórie U17 sa odohral vo Frýdku-Místku.
Tento turnaj sa vďaka neúčasti dvoch poľských tímov
odohral v netradičnom formáte. Vo finálovom zápase si
prvé miesto na turnaji vybojoval slovenský tím ŠBK
Galaxy Košice.

V prvom stretnutí turnaja si domáci tím Basketpoint Frýdek-Místek poradil s ďalším českým tímom BK Sojky
Pelhřimov , ktorý je v turnajoch CEYBL nováčikom. Nebolo to víťazstvo úplne hladké, ale nakoniec celkom
pohodlné. V druhom stretnutí neskorší víťaz, slovenský tím ŠBK Galaxy Košice sa vôbec nepáral s poľským
tímom PGE Giek Turów Zgorzelec . Už po prvej štvrtine bolo jasné, kto je na ihrisku pánom. Náskok Košíc v
priebehu stretnutia narastal a zastavil sa na čísle o päťdesiat bodov vyššom, než dosiahol poľský tím.

V sobotu zaujal súboj Zgorzelca s Pelhrimovom. Ten sa niesol v duchu hry "hore, dole". Najprv Sojky získavajú
vedenie, v polovici stretnutia je stretnutie takmer vyrovnané, po tretej štvrtine o tri body vedie Zgorzelec, aby
nakoniec získal český tím víťazstvo o štyri body. Druhý zaujímavý zápas sa odohral medzi Basketpointom a
Košicami, ktorý bol súbojom o prvé miesto v tabuľke pred súbojmi o medaily. Domácemu tímu sa úplne tento
súboj nepodaril a nakoniec ho prehrávajú rozdielom takmer dvadsiatich bodov. Avšak domáci tím má v
nedeľu možnosť odvety.

V nedeľu začíname súbojom o tretie miesto na turnaji. Tu sa stretol Pelhrimov a Zgorzelec. Sojky majú veľmi
zlý vstup do zápasu a rozdiel po prvej štvrtine je dvadsať bodov. V polovici stretnutia už nie je rozdiel taký
viditeľný a český tím sa v skoré približuje, čo pokračuje aj v tretej štvrtine, kedy sa rozdiel dostal pod desať
bodov, čo je brané za psychologickú hranicu návratu do stretnutia. Nakoniec sa Sojkám zvrat nedarí a
Zgorzelec im porážku opláca a získava bronzové medaily. Skvelé stretnutie o prvé miesto uzavrelo tento
turnaj. Domací tím v repríze stretnutia v skupine predviedol oveľa lepší výkon proti Košiciam. Po celý čas bolo
stretnutie extrémne vyrovnané a bojovné. Koncovku lepšie zvládol slovenský tím a získava víťazstvo ako v
stretnutí o dva body, tak aj prvé miesto na turnaji.

Konečné poradie turnaja:

1. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

2. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

4. BK Sojky Pelhřimov (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Michal Krcho ( ŠBK Galaxy Košice )

All-star tím:

Martin Pivovar ( ŠBK Galaxy Košice )

Tomáš Drabina ( Basketpoint Frýdek-Místek )
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Patrik Popov ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Seweryn Czarnecki ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Matyáš Zajíc ( BK Sojky Pelhřimov)

Najlepší strelec turnaja:

Seweryn Czarnecki ( PGE Giek Turów Zgorzelec ) - 95 bodov (23,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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